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解答用紙 令和 3年度 精道三川台中学校 入学試験 適性検査問題 ※130点満点 

 

１ 

問題 1 ア  線の太さがそろって、文字が濃くて見やすい。   

問題 2 イ 誰でも公平に利用できる。             

問題 3 ウ ゆで卵のおしりを少し割り、机に立てた。      

問題 4 
一見簡単そうに見えても、初めてそれをすることは難しいし、価値があるとい

うこと。                              

問題５ 

(1)  調味料名    酢              

(2) 手順 卵が入る大きさのガラス器に生卵を入れ、タマゴが十分浸るくらいにある調

味料（酢）を入れる。ほこり等が入らないように、口にキッチンペーパーを充て、輪ゴム

で止める。                                 

（１計       点）  

 

 

 

２ 

問題 1 密接      密集      密閉      

問題 2 

ア 空気を循環させることで、ウィルス等の停滞を防ぐこと  

イ 水分が蒸発して気化するときに周囲の熱を奪う      

問題 3 

効果 熱を着物の内側にとどめておくということ。      

理由 体から出てくる熱を着物の間に存在する空気が受け止め、重ね着をする

ことにより、その熱を保持し続けることで暖かさを保ち続けることができる。 

                                  

（２計       点） 
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（３計       点） 

 

 

４ 

問題 1 動物がプラスチックを食べて死ぬ。              

問題２ 

(1) (a) バッタ、ミミズ                   (b) カエル     (c) ヘビ、イタチ  (d) ワシ、フクロウ  

(2) 食 物 連 鎖  

(3) ③ ④   

問題 3  ア 地 球 温 暖 化 

 

問題４ 513 万トン     

問題 5 

(1) 8040 g      

(2) 309 時間     

問題 6 

(1) 
できるかぎりごみを出さずに、出てしまったごみはリサイクルして使う社

会                                

(2) 
レジ袋を使わないように、買い物に行くときはエコバッグを持参する。  

など                               

（４計       点） 

３ 

問題 1 

ア 3 人×2 泊×2 枚＝12 

12 セット            

イ 11000×3 人×2 泊＝66000 

66000 円             

ウ 1500×12 セット＝18000 

18000 円            

エ国 66000×0.5×0.7＝23100 59100 円  

市 3000×12 セット＝36000 23100＋36000 

 
オ国 66000＋市 18000＝84000 

84000－59100＝24900 24900 円    

カ国 33000×30％＝9900 四捨五入で 10000 16000 円 

 市 500×12 セット＝6000 10000＋6000           

問題 2 
群馬(前橋) 
滋賀(大津)    

埼玉（さいたま） 
山梨(甲府) 栃木(宇都宮)   

問題 3 
キ 陸は熱しやすく冷めやすい(ので昼と夜の温度差が大きい)  


